

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 5 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 14

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO VI.—NÚM. 1.739

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 12 de Enero de 1898

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

IMPORTANTE PARA EL PÚBLICO

Estos conocidos almacenistas tienen establecida una sección de ventas al detall, donde expenden toda clase de tejidos en seda, lana, hilo y algodón a precios sumamente baratos.

Como final de temporada, con rebajas importantes de sus precios corrientes, realizan entre varios artículos:

Franelas lana, gusto inglés, novedad para trajes de señora a dos reales metro.

Capas redondas desde 20 pesetas en adelante.

Mantas de lana rosas camaras y grandísimas, desde 82 a 58 reales.

Juegos mantelería adamascada, seis cubiertos, en una elegante caja, a cinco pesetas cada uno.

A realizar importantes partidas de artículos blancos llamados:

Necesarias piezas de 20 metros a 5 pesetas pieza

Creas C 20 7'50

Gran duquesa 20 10

Trompetas 20 12'50

Horas de despacho, de ocho mañana a nueve noche

VENTAS SOLO AL CONTADO



Rioja Claret
Compañía Vinícola del Norte de España

BILBAO

Representante-Depositario Nicolas Gomez Rull

Abades 12 SEVILLA

EL NOTICIERO SEVILLANO
Es el periódico de mayor circulación de Andalucía

MUEBLES

No crean que me propongo que compren ningún jabón; lo que quiero es que visiten la casa de Don Simón

Tarifa, 8

PIANOS
Agustin M. Lerate
Génova, 55 SEVILLA

MOSAICOS
hidráulicos. Los mejores son los de Escofet, Tejera y C., Rioja, 7. (Véase anuncio en cuarta plana.)

Edición de la mañana
ENTRE TODOS LA MATARON...

Deplorable campaña la travada entre si por la grande prensa, exagerando de una parte las excelencias del nuevo régimen colonial y reforzando de la otra los ataques contra el mismo.

En esa liquidación de culpas atrasadas que se realiza con el empuje de las rotativas y frente a la paciencia de los miles de lectores, sin consideración a las repugnancias que tal pedrea de trapos sucios ha de causarles, fuerza es convenir que mucho pierde el recato, discreción y hasta patriotismo de esa grande prensa, que equivocando las conveniencias de la patria, en nombre de ella lanza a la publicidad las llagas de nuestra política, más para curadas en secreto, que para ser pregonadas con escándalo.

Nunca como ahora puede aplicarse frente a ese régimen tan discutido y lamentado la sentencia bíblica de que quien esté libre de pecado arroje la primera piedra. Más que tiempo de esplotar lirismos, ya en jeremiadas de patriotismo, ya en reclamos de política modernista, lo es de

contribuir a la obra de la paz, haciendo concesión de odios de partido, para coronar lo que pide el pueblo, lo que suplican las madres cuyos hijos agonizan en Cuba, lo que exige nuestro tesoro exhausto, nuestras fuerzas solo mantenidas por la voluntad y resistencia que nos son legendarias.

Lloremos, sí, que en Cuba se merme la santa soberanía con tanta sangre y esfuerzo mantenido; pero lloremos como hombres, no nos entreguemos en medio de la plaza a esos lloriqueos propios de chiquillos, a esos reclamos de específicos autonomistas agrediendo estilo de sacamuelas, ni a ese andar a zarpa a la grofia cual mujerzuelas mal avenidas.

Venga pronto la paz que acabe de una vez con tanta desdicha. Y en su expectativa, si se pierde la confianza, antes que alborotar con lamentos que lleguen a extraños, más dados a burlar nuestro dolor que a acompañarlo, conviene revestirnos de poder, presentándonos cual varones fuertes.

Nada tienen que echarse en cara esos dos partidos que disputan ante el spoliarium de la autonomía.

Pero en estas alturas, vale más no menearlo y someterse a una continencia prudente y necesaria.

Ya que fuera de casa conocen nuestros errores, evitemos que se enteren de nuestras vergüenzas.

D. Jaime al día

Les Nouvelles d'Odessa anuncian que la salud del hijo de don Carlos, don Jaime de Borbón, se ha restablecido por completo, y que don Jaime salió de Odessa, acompañado de su médico español, el doctor del Prat, para trasladarse a Kichineff y despedirse allí del regimiento de dragones de Loubnou, en que ha servido hasta su pase al regimiento de husares de Gradno (guardia imperial), destacado en Varsovia. De Kichineff propóniase don Jaime de Borbón ir a incorporarse a su nuevo regimiento, y pasar después algún tiempo en Niza, para atender a la definitiva consolidación de la salud.

El 1.º de Enero asistió don Jaime en Kichineff al banquete de despedida dado en su honor por todos los jefes y oficiales del regimiento de dragones de Loubnou.

Dirigese ahora a Venecia para besar la mano de su padre, a quien hace cerca de un año que no ha visto.

Oposiciones a escuelas

Las calificaciones hechas ayer por el tribunal que preside las de las escuelas de niños son las siguientes:

Núm. 76.—Don Adolfo Larra Sanchez, 110 puntos.

Núm. 77.—Don Rafael Gomez Martos, 159.
Núm. 78.—Don Rafael de Luque Quirce, 76.
Núm. 79.—Don Luis Maldonado Garcia, 135.

Hoy no publicamos las de las escuelas de niñas porque no se nos han facilitado las notas.

HISTORIETA

Nadie se explicaba en el pueblo, porqué doña Juana Coello y Pinto, principal terrateniente de aquél término y acaudalada en varias provincias más, escogió aquél apartado rincón de Galicia para concluir el resto de sus días en su vetusta casa solariega, la más ínfima quizás de las que se contaban en su vasto caudal.

En el pueblo hervían los comentarios los días subsiguientes a su llegada, y cada hijo de vecino tuvo derecho a fantasear, decir y hacer conjeturas sobre tan importante acontecimiento.

Hasta entonces solo habían llegado al lugar rumores de la magnificencia que doña Juana tenía en su palacio de la corte, de los saraos espléndidos que daba y de sus genialidades. Lo revestían con tal aureola de grandeza que les parecía imposible a aquellos sencillos aldeanos que señora de tal alcurnia y tantas campanillas se amoldara a vivir en aquel villorrio.

Doña Juana, con sus cuarenta años, bien conservada, alta, ojos grandes y expresivos, resuelta en sus movimientos y ese aire de distinción imposible de ocultar a las damas del gran mundo, todavía podía inspirar una pasión su persona. Permanecía soltera porque ella quería... Había tenido pretendientes a millares y todos salieron más que a prisas por la anchurosa puerta de sus desdenes.

Todo esto se comentaba en el pueblo, se hacían conjeturas sin encontrar nadie la verdadera causa de aquella mutación tan repentina; solo el boticario del lugar, don Rufino, hombre socarrón, archivero de historietas y amigo de desmenuzar vidas ajenas, sonreía maliciosamente y exclamaba con aire pedantesco cuando hablaban del caso delante de él:—¡Cosas de la vida, señores, cosas de la vida! Todo cansa en este mundo y doña Juana se habrá cansado de fiestas y grandezas, y vendrá dispuesta para hacer vida humilde y sosegada entre estas breñas.

—Algun desengaño...—replicó uno de los oyentes.—Penitencia que se habrá impuesto voluntariamente, por accidentes de su juventud... algo en fin que huele a misterio y tiene sabor de novela...

—¿Cuéntenos lo que sepa, don Rufino. Usted debe estar en pormenores. —No hay por qué extrañarse—siguió don Rufino—la historia está llena de ejemplos parecidos al caso de esta señora.

Y haciendo un alarde de pedantesca erudición, viendo su pequeño auditorio pendiente de sus labios, continuó:

Si, señores míos, repito que la historia está llena de ejemplos como el presente. El duque de Gandía, marqués de Lombay, el más noble y más apuesto caballero de la corte de la magnánima reina Isabel, de felice recordación, concluyó siendo San Francisco de Borja, después de una vida de licenciosa de galanteos; el gran emperador Carlos abdicó todo su poderío para vestir humilde hábito en el convento de Yuste, y entre otros mil que os pudiera citar, que por la humildad y por la placidez de espíritu se decidieron, se encuentra el ilustre manchego don Quijote, en que sus últimos barruntos de loco-cuerdo y de mentecato gracioso, fueron los ensueños de una pastoril vida, como epílogo de sus mal andantes y estupidas caballerías. A buen seguro que si él viviera, él diera con la clave de la sinrazón que a nuestra doña Juana atañe, y nos sacara de este mar de confusiones; porque indudablemente, sinrazón ó desahogado debe haber cuando la tenemos por huésped.

—Siga usted don Rufino.

—¿Lo que sabe este hombre!

—¿Qué pica tiene, Dios Santo!

—¿Si se le iba a escapar a él!

—Continúe. (Tosó, escupió, irguióse, miró en derredor recreándose en el efecto de su peroración y esprimiendo su retórica marrullera dijo):

—El arco Iris, señores míos, símbolo de bienandanza, solo resplandece después de la tempestad, y las almas, a manera del tiempo, tienen sus tempestades y sus auras boreales...

—¿Pero dónde va usted a parar con tantos rodeos, don Rufino?

—Voy a parar—y ya entro en materia, suplicando me guarden el secreto—a que esta señora allá por el año... cuando contaba 20 años y llamaba la atención por su hermosura, un mozo de labranza de este pueblo, servidor de la casa de sus padres, mantuvo relaciones secretas con ella.

Buena prueba del profundo cariño que se inspiraron fué... la serie de disgustos que por consecuencia vinieron después...

A doña Juana la hicieron viajar por el extranjero un año, y el mozo apareció muerto en el campo, sin que haya podido saberse hasta hoy quién cometió aquel crimen. Todos vosotros conocéis la cruz que hay a la entrada del pueblo por la ermita, que es precisamente el sitio en que mataron al pobre Tofuelo el de la tía Josefa la Seca, desgraciado amante de la señorita Juana.

—Ahora caigo—dijo uno—que la señora, va todas las tardes de paseo por ese lado, y este año el día de la Cruz la mandó adornar con muchas flores...

—¿Pues es verdad, dijeron todos!

—Hay más—y esto es lo más grave—la doncellita esa que trae a su servicio, me aseguraron que será su heredera...

Como ustedes pueden suponer, atando todos estos cabos, se saca el hilo, de que doña Juana, ha venido a este pueblo, por demandarle así su conciencia, a llorar por Tofuelo y a labrar la felicidad de su doncellita, único afecto verdadero de su corazón. Me dirigen además que por el qué

rán, doña Juana había tenido que sonreír en sociedad, durante estos últimos veinte años... —¡Qué terribles son las mentiras de sociedad!

F. OBRERO GOMEZ.

Noticias locales

Con el respeto que nunca nos ha de faltar para con el digno capitán general de este distrito señor Chinchilla, y atendiendo a las que entendemos del caso, y al autorizado y siempre justo criterio de dicha autoridad elevamos; creemos obra de justicia y acto de caridad ocuparnos de un asunto que a su vez trata El Liberal de Madrid y atañe de un modo directo a los mozos del actual cupo de Cuba, que tienen entablada instancia en esta capitania general solicitando permuta.

Pide el periódico madrileño al ministro de la Guerra que revoque la orden dada a esta capitania general suspendiendo todo expediente de permuta, medida que solo parece alcanzar a esta región.

«De este extraño acuerdo—dice El Liberal—resulta la más absurda de las contradicciones; la de que mientras en otras regiones se verificaban las permutas facil y regularmente, en el distrito militar de que es cabeza Sevilla, se dejaban en suspenso, privando de ese medio de eximirse del servicio en Cuba a los que no pueden entregar 2.000 pesetas al gobierno, y estableciendo un privilegio injusto en favor de los reclutas de los demás distritos que no han tropezado con la dificultad que se les ha creado a los de Sevilla.»

Nosotros sin hacer nuestras, determinadas apreciaciones del importante periódico madrileño, tenemos la seguridad de que el digno general señor Chinchilla ha de ser el primero en llevar su voz a Madrid pidiendo para este conflicto la solución que entienda como justa y equitativa.

Por eso llegaríamos hasta anticiparle el reconocimiento que su humanitaria gestión ha de levantar en el corazón de tantas madres llenas de dolor ante la suerte de sus hijos.

Al digno general señor Chinchilla nos permitimos confiar la dirección y término de este asunto en el que solo tenemos el puesto que nos impone nuestro deber de periodistas.

En el Ateneo se han recibido 2.000 pesetas, donativo del conde de Santa Bárbara, para la compra de un premio con destino a los Juegos Florales.

También ha donado el marqués de Pickman un precioso objeto de arte para el mismo destino.

Hasta anoche los abonados a plateas y palcos en el teatro de San Fernando, son: la marquesa del Valle de la Reina, conde de Aguiar, barón de la Vega de Hoz, viuda de Cámara, de Palacio, de Navarro, de Sota del Bosque, de Prieto, y señores de Goyna, Soto, Alvarez, Ruiz, Mao-Dougall, Tena, Tassara, Noel, Sanchez Dalp, Torres, Ternero, Gestoso, Amores, Córdón, Matute, del Mazo, Mazarrón, Gisber, Amores (don F.), Castillo, Quintana, Presen, Martínez, Acebedo, Sanchez, Chesa (don F. y don R.), Collantes, Pedragallo, Huerta, Corbacho, Lopez y Padua.

Arrollado en la vía

Anoche a las siete fué arrollado por una máquina de maniobras, de servicio en la estación de Córdoba, el soldado del regimiento de Soria, Tomás Martín.

Los mozos de la estación recogieron al desgraciado Martín, que tenía fracturado el brazo izquierdo.

Conducido a la casa de socorro de la plaza de San Lorenzo, recibió curación provisional, pasando en grave estado al Hospital militar.

En este benéfico establecimiento fué reconocido nuevamente por los médicos militares, en consulta, y con asistencia del director don Alvaro Magro, teniendo que convenir en que se impone la amputación del brazo, operación que se practicará hoy por la mañana por no ser de carácter urgente para verificarla a la una de la madrugada, hora en que terminó la consulta.

Los médicos militares que asistieron a la consulta fueron los señores Sanchez Capelategui, Treinta y Aguilár, Martín Fernández, Vallejo y el de guardia don Juan Lemus y Malo de Molina.

El estado del soldado a la hora de cerrar esta edición no es grave.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

La cuestión Dreyfus

(URGENTE)

Madrid 11, 7 n.

Telegrafían de París que es objeto de muchos comentarios el fallo del tribunal militar recaído en la cuestión Dreyfus.

Ha producido indignación la resolución del comandante Esterbazi en el castillo de Cherchemidi.

Se ha presentado una exposición suscrita por mil firmas, protestando contra los ataques y fallo del tribunal.

Los gamacistas

Madrid 11, 7 n.

Los gamacistas se agitan mucho con motivo de las próximas elecciones.

Aspiran a formar un grupo importante en la futura mayoría.

Relacionase esto con ciertas pretericiones en la elección de candidatos.

Noticias de Valencia

(Servicio directo)

Valencia 11, 7-5 n.

Se ha reunido la junta de socorros a los perjudicados en las recientes inundaciones.

En la reunión se ha leído una moción del ayuntamiento, solicitando destine alguna cantidad para emprender inmediatamente obras, en las que tengan colocación centenares de obreros que hoy carecen de trabajo.

Pasado mañana volverá a reunirse la junta para entender del dictamen de una comisión especial, nombrada para que informe sobre este extremo.

Créese que el acuerdo será favorable a lo solicitado por el municipio.

Adelanta la instrucción del sumario con motivo del erimen conocido por el de Ruzafa, confiándose en que han de ser capturados los autores y descubierta toda.

Llueve a intervalos.

En el mar reina fuerte temporal.

Esta tarde las aguas pasaban de las escolleras, inundando los muelles.

La alarma ha sido muy grande.

Han regresado todas las barcas que habían salido a la pesca del bou.

Algunas embarcaciones de vela han entrado en el puerto de arribada forzosa.

El delegado de Hacienda señor Altaoguirre ha recibido del señor Capdepón las 300.000 pesetas, concedidas por el gobierno para socorro de los inundados.

El gobernador procederá inmediatamente al reparto de dicha cantidad en la capital y en los pueblos perjudicados.—Ocaña.

La gestión Govin

(URGENTE)

Madrid 11, 7-5 n.

Continúan los comentarios sobre la gestión del señor Govin en Cuba.

Un elevado ministerial, interrogado respecto al paradero del ministerio cubano, decía:

«El gobierno no se muestra inquieto respecto al desconocido paradero del ministro insular.»

Castelar y Sagasta

(URGENTE)

Madrid 11, 7-10 n.

Castelar ha celebrado una larga conferencia con el señor Sagasta.

Los maliciosos suponen que esta entrevista se relaciona con asuntos electorales, admitiendo la posibilidad de que se pidiera en ella un puesto en el encasillado.

Artículo comentado

(URGENTE)

Madrid 11, 7-20 n.

Telegrafían al Heraldo desde la Habana: «Es muy comentado el artículo que publica La Discusión instando al gobierno de la titulada «República Cubana» a que acepte la autonomía.

Caso de que la rechace, los rebeldes caerán sobre los que forman dicho gobierno, siendo de ellos la responsabilidad de la guerra.»

Los que regresan

(URGENTE)

Madrid 11, 7-20 n.

Mañana regresará a Madrid el señor Gamazo.

El viernes llegará el señor Romero Robledo.

Estas son las impresiones de los amigos de uno y otro, que se proponen salir a recibirlos.

Una recomendación

(URGENTE)

Madrid 11, 7-30 n.

El general Lopez Dominguez ha celebrado con el señor Sagasta una conferencia.

Créese que el objeto de esta ha sido recomendar para senador vitalicio a don Bernabé Dávila.

Un telegrama optimista

(URGENTE)

Madrid 11, 8 n.

El gobierno está satisfecho del telegrama del general Blanco hablando de la zafra y dando detalles de la situación de los concentrados.

Los ministros dicen que es la primera vez que el general se muestra tan optimista en sus despachos.

Otra vez en peligro

(URGENTE)

Valencia 11, 8-25 n. (Retrasado.)

A las siete de la tarde telefonaron de Alcira dando cuenta de que el río Júcar ha experimentado una importante crecida.

Hay gran alarma.

Centenares de obreros están en la miseria a causa de encontrarse los campos destruidos por el granizo.

El ayuntamiento les reparte raciones de rancho a diario.

Se ha generalizado el temporal en la costa.

El viento es muy fuerte.

Lleva también una pequeña crecida el río Turia.

Tómense precauciones.—Ocaña.

Voluntarios a Cuba

(Servicio directo)

Ferrol 11, 8-40 n.

Ha zarpado del puerto de Santander el trasatlántico Reina Cristina.

Se ha ofrecido a ir como voluntario a Cuba el coronel de infantería de marina don Víctor Díaz del Río.—Lapique.

Dolz en Palacio

(URGENTE)

Madrid 11, 9 n.

El señor Moret ha presentado a la reina el ministro cubano señor Dolz.

Este, antes de despedirse cumplimentó a la regente más de media hora.

Se atribuye importancia a lo tratado.

«El Correo» anti-optimista

(URGENTE)

Madrid 11, 9 n.

El Correo, siguiendo la campaña ministerial, extráñase ante los optimismos prematuros que despierta la cuestión de Cuba.

Dice que ni en la isla, ni en los Estados Unidos hay hasta ahora nada que lleve a creer en cambios próximos y a verlo todo de color de rosa.

Weyler a Madrid

(Servicio directo)

Barcelona 11, 9-30 n.

En el expreso ha salido para la corte el general Weyler, acotando lo dispuesto por el capitán general de Castilla la Nueva.

Lo acompaña el marqués de Palmerola,

su secretario, y gobernador que fué de la Habana.

Han despedido al general algunos amigos. Weyler confía en regresar pronto.

Demuestra indiferencia y despreocupación ante la sumaria que se le sigue.

Los comentarios que aquí se hacen sobre el viaje del general son muy encontrados.—Simó.

La ley de reclutamiento

(Servicio directo)

Barcelona 11, 9 45 n.

Ha marchado á Madrid una comisión de la Diputación provincial, con el propósito de gestionar se reforme la ley de reclutamiento en ciertos extremos que propondrán como convenientes.

Va la comisión en el mismo tren que el general Weyler.—Simó.

Un canard yankee

Madrid 11, 10 30 n.

Un cablegrama de Nueva York da cuenta de haber circulado el rumor de que la compañía propietaria del cable submarino entre los Estados Unidos y la Península ha reclamado al gobierno español un millón de duros por los perjuicios que le ha causado la clausura telegráfica á causa de la censura.

El vicepresidente de la compañía ha desmentido la noticia, calificándola de absurda.

El hijo de don Carlos

Madrid 11, 10 45 n.

Ha llegado á Venecia don Jaime el hijo de don Carlos.

Está completamente restablecido de su enfermedad.

Se anuncia con motivo de la llegada de don Jaime, una recepción en el palacio de Loredean.

Combinación de gobernadores

Madrid 11, 11 n.

Se está ultimando la anunciada combinación de gobernadores.

En ella entrarán los de Granada, Navarra, Cuenca, Huelva y Ciudad Real.

Suenan nombres que no telegrafían por no haber nada en firme.

Cuestiones financieras

Madrid 11, 11 30 n.

La excesiva demanda de francos amenaza una subida en los cambios.

Aumentan las dificultades para los giros de Cuba contra la Península, para atenciones de la campaña.

Esto levanta muchos pesimismo en los centros bursátiles.

Encasillado por Córdoba

Madrid 11, 11 50 n.

El encasillado probable para diputados á Cortes por la provincia de Córdoba, es el siguiente:

Por la circunscripción los señores Barroso, Garijo y Quintana.

Por Cabra, el señor Sanchez Guerra.

Por Montilla, el marqués de la Vega de Armijo.

Por Posadas, el señor Calvo de León.

Por Priego, el duque de Hornachuelos.

Por Hinojosa del Duque, el señor Gomez de la Serna.

Senaduría de la Universidad

Madrid 11, 11 55 n.

El exdirector de Instrucción pública don Rafael Conde y Luque aspira al cargo de senador por la Universidad de Sevilla.

El hambre en las tahonas

(URGENTE)

Madrid 12, 2 madrugada.

Los obreros sin trabajo han asaltado las tahonas de Sanlúcar de Barrameda.

Se han apoderado de la recaudación y de los panes que quedaban.

Las autoridades han podido restablecer el orden.

Se han hecho algunas detenciones.

Govin á Cuba

(URGENTE)

Madrid 12, 2-15 madrugada.

El general Blanco participa al gobierno en un cablegrama que acaba de recibirse que el ministro cubano señor Govin embarca ántesayer en Nueva York á bordo del vapor Méjico con rumbo á la Gran Antilla.

Añade el cablegrama que no existen las dificultades de que se ha hablado respecto á la intranquilidad de dicho ministro, presentándolo como decidido á no aceptar la cartera.

Edición de la noche

NUESTRAS CARTAS

CRÓNICA POLITICA

Madrid 11 Enero 1898.

Se reciben buenas impresiones... Todos los días, poco después de amanecer, se suministra al público una dosis de confianza; la misma dosis del día anterior, la propia que se había suministrado una semana antes. Esta es acción tonificante, por lo cual no merecen censura sus autores, algunos de los cuales proceden hoy con la propia fe y con el mismo método que cuando vivía el señor Cánovas del Castillo. Una diferencia hay, sin embargo. Entonces los encargados de inspirar esperanzas á la opinión hacían depender los éxitos de los decretos de Febrero, que no aceptaron, como es sabido, los emigrados de París, y hoy los éxitos dependen de los decretos de Noviembre, cuya admisión en Nueva York no se sabe hasta hoy sea un hecho. Por manera que las cosas diferentes producen, al parecer, los mismos resultados. Causas diversas, efectos semejantes. Alguna vez tenian que alterarse las reglas antiguas.

Pues observará el lector que apenas se ha restregado los ojos para acudir las últimas perlas del sueño, ya los periódicos diligentes le comunican que hay buenas impresiones de Cuba, que los insurrectos de los Estados Unidos pelean por ver quien será el primero en presentarse á indulto, y que, en suma, nos vamos acercando á la paz; todo lo cual fortalece el espíritu, si bien ha de llegar un momento, en que las gentes se detendrán á considerar que alguna vez han de concluir las buenas impresiones y han de comenzar las realidades lisonjeras. No hay nada que levante tanto el espíritu como la esperanza fundada: no hay nada que lo destruya tanto como la prolongación de la misma esperanza, sin resultado alguno. Los pregoneros de buenas impresiones se convencerán dentro de poco de

que, ó el público no les dá crédito, ó los hechos confirman cuanto han divulgado desde los decretos de Noviembre.

Mientras las buenas impresiones continúan, el ejército va en busca de las fuerzas de Máximo Gomez, se prepara para resistir las audacias de Calixto Garcia, y no puede evitar que las familias de la Habana que salen de merienda en las afueras de la población se vean sorprendidas por los insurrectos.

Continúan, como digo, las buenas impresiones; pero hemos tenido que aceptar el apoyo de los Estados Unidos para dar socorro á los concentrados, de cuya miseria, enfermedades y desesperación publican cosas espantables los periódicos autonomistas. Y con esto de las buenas impresiones, en suma, pasa ahora lo mismo que cuando gobernaba la isla de Cuba el general Weyler, á saber que el gobernador general se había constituido en primer reporter del gobierno, y que otros reporters de la Península repetían las mismas palabras de los telegramas de la autoridad superior de la colonia. O lo que dá lo mismo: que el sistema de fantasear no es propio y exclusivo de ningún gobierno, de ningún gobernador, ni de ningún periódico.

¿Qué inconveniente puede haber en adelantar las noticias agradables? Si la junta filibustera de los Estados Unidos está dividida hoy, por virtud de los decretos autónómicos, como antes lo estaba por virtud de los decretos de Febrero de 1897, como meses antes lo estuvo por causas internas del partido separatista, lo natural sería dar al público los detalles del hecho y puntualizar con nombres y apellidos las diversas tendencias que disputan dentro de la junta. El saberlo no debe ser cosa difícil para nuestro representante en los Estados Unidos. Las noticias que más rápidamente se adquieren son las que emanan de las discusiones políticas.

En la guerra de los diez años la Junta filibustera de Nueva York tuvo muchas renovaciones de personal, muchas divisiones, muchas luchas y fué objeto de un acuerdo de disolución; pero, la guerra duró diez años y no acabó precisamente por efecto de aquellas contiendas. Lo cual se recuerda aquí, no para enfriar el espíritu de nadie, sino para advertir que se debe proceder con cuidado en la labor que exige discreción y un patriotismo guiado por el entendimiento, pues por muy español que sea quien tenga á su cargo la obligación de decir á diario que hay buenas impresiones de Cuba, más daño que beneficio hará á la patria si detrás de su afirmación no viene en algún momento la prueba. Antes los conservadores, ahora los liberales han adoptado métodos buenos para que la opinión confíe en la paz; pero esos métodos han de ser hábilmente manejados. Y el mejor de los métodos y la mejor de las habilidades es la sinceridad, más amada cada día del pueblo, y menos respetada cada día también por parte de gobiernos y partidos.

INCÓGNITO.

En la guerra de los diez años la Junta filibustera de Nueva York tuvo muchas renovaciones de personal, muchas divisiones, muchas luchas y fué objeto de un acuerdo de disolución; pero, la guerra duró diez años y no acabó precisamente por efecto de aquellas contiendas. Lo cual se recuerda aquí, no para enfriar el espíritu de nadie, sino para advertir que se debe proceder con cuidado en la labor que exige discreción y un patriotismo guiado por el entendimiento, pues por muy español que sea quien tenga á su cargo la obligación de decir á diario que hay buenas impresiones de Cuba, más daño que beneficio hará á la patria si detrás de su afirmación no viene en algún momento la prueba. Antes los conservadores, ahora los liberales han adoptado métodos buenos para que la opinión confíe en la paz; pero esos métodos han de ser hábilmente manejados. Y el mejor de los métodos y la mejor de las habilidades es la sinceridad, más amada cada día del pueblo, y menos respetada cada día también por parte de gobiernos y partidos.

Notas extranjeras

Dicén en el Vaticano

A pesar de la noticia publicada por varios periódicos italianos, en las altas regiones del Vaticano se asegura que carece en absoluto de fundamento que el gobierno del señor Sagasta haya tenido jamás el propósito de suprimir la embajada de España cerca de la Santa Sede ni reemplazar al señor Merry del Val, que desempeña dicho cargo.

Añaden que, por lo tanto, carece en absoluto de fundamento el que el Papa haya escrito carta alguna sobre el particular á la reina regente de España.

Las ejecuciones en América

En América se ocupan seriamente en introducir reformas en la manera de acabar con los criminales.

La electricidad no ha dado de sí lo que de ella se esperaba. Últimamente ha sido preciso descargar cuatro veces una corriente para matar á un italiano condenado por asesinato. Los médicos han dicho que la víctima había sufrido horriblemente.

Por esta razón los filántropos, que tanto abundan en el país del negocio, han propuesto que se abandone por completo la electrocución y se adopte el procedimiento de asfixiar con gas á los criminales.

Tortugas de moda

La moda ha dicho en París su última extravagancia.

La joya más preciada que ostentan las damas elegantes y aristócratas es una tortuga que cuelgan al cuello pendiente de una cadena de oro.

Son verdaderas tortugas de Indias, de tamaño muy pequeño, pero completamente vivas.

Para que el diablo del bicho, que de por sí es muy repugnante, presente mejor aspecto, lo que hacen es cubrirle el caparazón de rubis, diamantes y otras piedras. Así adornado el reptil, pásase el día paseándose por el pecho, la garganta y los hombros de la dama y recorriendo todos los sitios á donde alcanza la cadencia.

Así como antes daban á besar su mano, hoy harán que los caballeros besen la tortuguilla, joya que ostentan con gran orgullo.

Como á las tortugas al hallarse cubiertas de rubis les viene á pasar lo que á la mona cuando se viste de seda, resulta que á veces se les va suspender por un instante su marcha silenciosa para emprenderla de nuevo sin haber dejado en la piel ó en el corpiño de su ama una prueba de que gozan de buena salud.

Pero este ligero inconveniente no ha sido obstáculo para que se propague la moda de las tortugas. Muy al contrario: los elegantes encuentran muy bonito el hacer saltar con un gracioso y ligero papirotazo lo que suelta la tortuga.

El cardenal mas joven

Noticias de buen origen, segun carta de Biarritz, dicen que el Papa León XIII va á nombrar cardenal al joven príncipe Fernando Carlos José León María de Croj, actualmente camarero secreto personal de Su Santidad.

El joven cardenal príncipe solo tiene treinta años de edad y está emparentado con la familia imperial de Austria Hungría, de la rama de nuestra augusta soberana S. M. la reina regente.

MADRID Y PROVINCIAS

Ojeada á la prensa

Madrid

Aseguran los periódicos que en la primera sesión que celebre la Diputación provincial se dará cuenta de la dimisión del presidente de la misma, marqués de Bogaraya. El marqués de Valterraza es quien tiene

mayores probabilidades de ocupar aquel cargo, por más que también aspiran al mismo otros fusionistas, entre ellos el señor Cembran y España.

La eminente soprano señora Darclée, contratada por la empresa del Real, ha dirigido el siguiente telegrama: «De Bucharest me responden imposible retardar fecha inauguración, suplicándome no ocasiono pérdida 15.000 francos asegurados de abono, además del ingreso diario. Lo siento infinito. Gracias por todo. Devuelvo fondos anticipo. Saludos.—Darclée.»

La junta directiva de la Asociación de profesores españoles ha quedado constituida para el año en la forma siguiente: Presidente honorífico, don Carlos Groizard; presidente, don José de Carlos; vicepresidente, don Antonio Santos; secretario, don Antonio Moreno; vicesecretario, don Damian Garcia; tesoro, don Gregorio Benitez; interventor, don Zacarías Barrios; vocales, don Atanasio Garcia, don Manuel Lopez y don Jesús Barbosa.

El exdiputado provincial y distinguido letrado don Remigio Jimenez Corral—dice El Liberal—personalidad la más importante de hoy del partido conservador en el distrito de Castuera (Badajoz), ha ingresado en el partido liberal con sus valiosos elementos, prestando incondicional adhesión al candidato liberal y director general de administración, señor Fernandez Blanco, el cual lo presentará un día de estos al señor Sagasta y al jefe del partido en aquella provincia don Alejandro Groizard.

Se ha recibido en Madrid, con destino al Museo de Artillería, un cañón de montaña cogido á los rebeldes, cuyo tamaño es algo mayor que el tipo que usa nuestra artillería. El cañón ha sido remitido con su montaje de transporte y con las placas que dan noticia de su procedencia. Al mismo tiempo ha recibido dicho Museo un proyectil explosivo y otro seccionado verticalmente, para que pueda ser examinado el sistema de esta clase de proyectiles de cañón.

Ayer tarde estuvo en Palacio y fué recibido por S. M. la reina el célebre Chico de la Jota y la niña Martina Diaz. Cantó el primero coplas alusivas á la familia real y bailó la niña la jota, con complacencia de la regente.

Para actuar como secretario en la sumaria contra el general Weyler, ha sido nombrado el teniente coronel don Juan Ceballos.

Hablan los periódicos del proyecto de tranvía eléctrico en aquella capital ocupándose de las dificultades que se han presentado, ante la estrechez de algunas calles. Citase en favor de la concesión lo que ocurre en Sevilla, señalándose los pasos difíciles del tranvía y en particular los de las calles San Eloy, Universidad, Venera, Coliseo y Jauregui.

Ha fallecido doña Carmen Gonzalez, esposa del respetable catedrático don Antonio Lopez Martinez, D. E. P.

En el próximo correo es esperado en Cadiz el gobernador de Canarias.

Granada

El pintor granadino don Rafael Latorre, que marchará á Roma dentro de unos días, ha sido obsequiado con un banquete por la aristocracia gaditana.

Noticias locales

Un caro y tan caro! colega al que podíamos asignar en esta ocasión el papel de Aristarco fracasado, si sus atenciones para con nosotros no nos impusieran un punto de mira mas elevado, intenta rectificar con ambigüedad manifiesta y sin conclusión admisible lo que anoche dijimos de la reunión del comité provincial fusionista.

Podríamos publicar á dos columnas su información y la nuestra para que pudiera apreciarse su igualdad en todo, menos en que tuvimos la ventaja de adelantar el nombre del candidato electo, que doce horas después ha dado el colega y cuyo retraso podríamos sospechar era la causa de todo, si no creyéramos al querido compañero cuando dice es un periódico á la moderna, pero sin massage, incapaz por tanto de tales quebrantosos despechos.

Hablamos de la designación del señor Ternero, cuando nuestro «rectificador» nada decía del asunto, y ha resultado cierta nuestra noticia. Que la mesa no se hubiera reunido todavía, no supone mas que un triunfo para la segura información de EL NOTICIERO, en la que deploramos no poder dar al colega la derecha, puesto que anoche se tomó la zaga. Bueno es que conste así.

Y por último si lo que se pretende rectificar es la actitud que atribuimos en el asunto al señor Borbolla, nosotros no hemos de ser mas papistas que el papa y nos parece bastante fútil el particular para que nos cansemos en tales minucias.

No somos instrumentos de nadie.

Se ha recibido un gran surtido en juguetes, patacos, carteras y bujías estearinas en el establecimiento de M. Perez, sucesor de Pró, Serpes, 85.

Don Enrique Suarez Medin, presidente de la sociedad de socorros mútuos «La Lealtad», ha dado conocimiento al Gobierno civil de que la expresada corporación celebrará junta general ordinaria el domingo 16 del corriente, á la una de la tarde, en el local de la Escuela Normal de maestros, plaza del Museo, para la aprobación de las cuentas de gastos é ingresos habidos durante el finado trimestre y proceder á la elección de los individuos que han de desempeñar los cargos en el presente año.

Ha dado á luz con toda felicidad una niña, la distinguida señora de nuestro particular amigo el comandante de estado mayor, don Antonio Gavalá. Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en estado satisfactorio.

Se encuentra en Sevilla el rico industrial de Huelva don Carlos Diaz.

Vapores correos de la Compañía Transatlántica: El domingo 9 salieron: El León XIII de Aden para Suez y el Panamá de Cuba para La Guaira. El lunes 10 llegaron: El Alfonso XIII á Veracruz, el M. L. Villaverde á Puerto Rico y el Covadonga á Liverpool, y salieron, el Monserrat de la Habana para Puerto Rico, el México de New-York para la Habana, el Santo Domingo de la Habana para New-York y el Isla de Panay de Singapur para Manila. El martes 11 salió el Fernando Poo de Las Palmas para Santa Cruz de Tenerife.

En la segunda quincena del presente mes celebrará en esta administración de Hacienda concurso público para el arriendo directo del impuesto de consumos de los 37 pueblos siguientes: Agudule, Alanís, Cabezas de San Juan, Carmona, Castillo de las Guardas, Cazalla de la Sierra, Constantina, Corrales, Coripe, Espartinas, Estepa, Fuentes de Andalucía, Guadalcanal, Lebrija, Lantejuela, Lora junto á Estepa, Luján, Mairena del Aljarafe, Marinaleda, Marchena, Martín de la Jara, Morón, Navas de la Concepción, Osuna, Palomares, Posadas, Pedrera, Pedroso, Puebla de Cazalla, Salteras, Santiponce, Tomares, Valencia, Villafraña y los Palacios, Villaverde, Umbrete y Utrera.

En esta delegación de Hacienda se ha recibido de la Junta de Clases pasivas la orden de consignación con la pensión de pesetas 182'50 á favor de don Manuel Pinto Moreno y doña Carmen Soldan Perez, padres de Sebastián, soldado que fué del ejército de Cuba.

La cantidad recaudada por el Tesoro público de esta provincia durante el día de ayer ascendió á 35.361'45 pesetas, correspondiendo á derechos reales 1.455'61, á contribución territorial rústica 1.450'56, á idem urbana 804'84, á idem industrial 8.946'83, á recargos municipales por contribuciones 411'06, al impuesto de cédulas personales 216'15, al idem sobre sueldos y asignaciones 164'83, al de pagos del Estado 462'37, á carruajes de lujo 1.422'75, á aduanas 5.639'23, á consumos por géneros coloniales 1.297'38, á propiedades ventas 989'12 y al impuesto sobre el tráfico 162'20.

Por la depositaria pagaduría de esta delegación de Hacienda se han satisfecho hoy 29.592'92 pesetas, para atender á las diversas obligaciones del Estado en esta provincia.

La Junta de Clases pasivas ha acordado que la pensión anual de 1.100 pesetas que percibe por la Tesorería de Córdoba doña Concepción Fernandez Vera, huérfana del comandante don Juan, deje de abonarse por la misma y se continúe por la de esta provincia.

Continúan las clases del preparatorio de Medicina, Farmacia, Ciencias y Derecho, á cargo de don Juan Moreno y de otros reputados profesores, en el Colegio de SAN FRANCISCO DE PAULA, tan acreditado por sus brillantes resultados en PRIMERA Y SEGUNDA ENSEÑANZA, 15, ALCAZARES, 15.

El presidente de la Diputación, señor Bermudez Reina, ha ordenado el pago de los haberes que se adeudaba al personal subalterno del Hospital hasta el mes de Noviembre último. Mañana atenderá al personal facultativo en sus atrasos.

Los señores Bermudez Reina y Hector, presidente de la Diputación y director del Hospital Central, respectivamente, estudian el medio de establecer en dicho centro una gran cocina de vapor, calefacción en algunas salas de enfermos y la fabricación de luz eléctrica dentro del edificio, y de la nieve necesaria para los enfermos. Con estas mejoras quedará el Hospital Central de la Sangre á la altura de los mejores establecimientos para enfermos de Europa, toda vez que la parte clínica no deja nada que desear.

Se han adquirido con destino á la Beneficencia provincial 800 sábanas.

Cinematógrafos. Se acaban de recibir en casa de los señores hijos de Ferrer, Sirpes, 5.

En el tren correo de esta mañana ha salido para Valencia, el empresario de aquella plaza don Adolfo Beltrán.

El valiente diestro sevillano Enrique Vargas, Minuto, ha firmado los contratos de su ajuste con varias empresas para las corridas de feria de este año, y es seguro que toreará en Santander, Vitoria, Gijón, Toledo y San Sebastian, y que tiene por hacer otros muchos contratos con las empresas y corporaciones que lo han solicitado.

En la secretaría del ayuntamiento de Badajosa se encuentra expuesto al público por término de 15 días el proyecto de presupuesto adicional al ordinario, correspondiente al actual año económico. El mismo ayuntamiento ha remitido á este Gobierno civil las cuentas municipales correspondientes al ejercicio económico de 1896 á 97.

La administración de correos de esta capital ha remitido á este Gobierno civil las actas de apertura de ocho cartas, franqueadas con sellos usados, cuyos remitentes están domiciliados en esta capital y á los que se les impondrá la multa que determina el artículo 136 del reglamento de correos.

En la secretaría del ayuntamiento de Alanís se halla expuesto al público el proyecto de repartimiento de consumos del presente año económico, para que los interesados puedan hacer las reclamaciones oportunas.

En la fundición de hierro de Enrique Balbontin, deben pedir proyectos y presupuestos los cosecheros de aceite que piensen hacer instalaciones de prensas y molinos, pues seguramente encontrarán cuanto deseen.—Calle Goles.

Dineros.—Se facilitan sobre hipoteca en calle Mercaderes, número 63, gestión de toda clase de expedientes; se cobran abonadas, alcances y pensiones de Cuba, pagará 6 y toda clase de créditos, tanto civiles como militares. Compra-venta de corchos, etc.

Se encuentra vacante la plaza de secretario suplente del juzgado municipal de Dos Hermanas, la que debe proveerse conforme á lo dispuesto en el reglamento de 10 de Abril de 1891. Los aspirantes deberán presentar sus solicitudes en el término de 15 días.

El gobernador civil de Cadiz ha autorizado al depósito que tiene en Bonanza la Unión Española de Explosivos para que remita á esta capital por ferrocarril 60 kilogramos de pólvora.

Durante el pasado mes de Diciembre se han registrado en Mairena del Alcor 15 nacimientos y 17 defunciones.

Véase 4.ª plana an.º Abarca y Bejarano.

Los señores suscritores á la Vuelta al Mundo que abonaron el importe de las tapas para las colecciones, pueden pasar á recogerlas, bastando la presentación del recibo correspondiente.

La Pasadera.—Serafin Valencia. Alcazara, 27 y Empeinado, 1, 2 y 3. Gran reduccion de precios como fin de temporada.

Recomendamos á nuestros lectores pieles, plumas y zapatillas suizas que vende la casa Carlos Bernaldez, Linares, al 18, y Alcueros, 2.

Para proceder al pago de una dote patronato fundado por Martin Lopez de Cueva, se anuncia por segundo y último término á fin de que las interesadas que consideren con preferente derecho á doña Josefa Fernandez Montero, casada en 27 Octubre de 1887, presenten las oportunas reclamaciones en las oficinas de la junta provincial de Beneficencia, y pueda en su vista acordar el pago á favor de que legítimamente le corresponda.

Para su publicación en el Boletín Oficial se han recibido las listas de los concejales y mayores contribuyentes de Los Corrales que tienen derecho á nombrar compromisarios para la elección de senadores.

DE DONDE VIENEN LOS FANTASMAS. ¿Usted cree en fantasmas? Puede que idea le haga reír, un hombre tan valiente como usted. Sin embargo si hay que ir á cementerio, usted prefiere ir durante el día ¿Por qué? Porque se ve mejor. ¿Es ese motivo? Tentería. No. Es porque tiene miedo de los muertos y de la oscuridad. Casi todo el mundo lo tiene. Cuando es día y estamos entre gente la damos de los dientes. Nosotros estamos libres de esas cosas. Por lo menos así lo decimos.

Conoció á uno que cuando era joven le tal susto con un fantasma, que no se le volvió en cincuenta años. No era cobardía melindrosa, sino uno de los oficiales más valientes del ejército. Cuando llegó á los ochenta y dos años hablaba de esta experiencia en los siguientes términos: «Durante minutos sufrí tal terror que hasta ahora me ha acompañado siempre un temblor constante. Ruidos inesperados me hacen temblar y los objetos que no puedo distinguir bien á la media luz de la tarde me funden un deseo irresistible de escapar. La verdad, la noche me dá miedo.»

Es curioso que otro haya usado recientemente esta misma expresión sobre que noche dá miedo. Dice que los nervios se le han desreglado por completo. No puede dormir. No hacía mas que volverse y reírse en la cama. No había matado á nadie ni perdido ningún espíritu del mundo. Sin embargo, la vida no le parecía que podía valer lo que le costaba. Más seis veces se había decidido á abandonar sufriendo las consecuencias. Mucha gente llega á este punto todos los días, á sus amigos lo sospechan. Por supuesto que hacen mal, pero ¿qué remedio tiene? ¿qué quiere decir vivir cuando no se sabe de la vida placer ni bienestar?

Bien, este hombre sigue diciendo que cabeza le dolía muchas veces como si fueran á hacerse pedazos y otros dolores se sentían unos á otros por todo el cuerpo. La piel tenía amarilla como un petate, no tenía apetito y la menor excitación le hacía que el corazón le latiese como un rayo, cuyo péndulo se ha quitado la bola. Para vivir es preciso comer y sin embargo casi nunca que este hombre comía se le castigaba como si hubiera cometido algún crimen. El estómago recibía lo que le echaban por el puesto, pero nada más y rehusaba digerirlo. De aquí que el pobre chico estuviera como un sepulcro con el pan y la carne muertos y corrompidos en su interior. Los gases y ácidos ponzoñosos que salían de esta masa de corrupción, venían hasta la boca y fatigaban. Luego se mezclaban con la sangre dando lugar á incomodidades y enfermedades locales en todos los sitios débiles de su cuerpo.

El efecto de esto en los nervios era lo que hacía que nuestro amigo tuviese miedo de la noche. Las manos y los pies fríos, el cansancio, la falta de ánimo, mal gusto de boca, tos seca, escalofríos, debilidad, mareos, todos estos y otros que no podemos nombrar ahora son señales y consecuencias de una causa y de una sola, indigestión. Ninguna otra cosa de este mundo arruina tanto el cuerpo y el espíritu. Ninguna otra cosa hace que la gente vea más fantasmas. Los fantasmas y las voces misteriosas son mas que los ecos de lo que hay en nuestra mente. Los que están saludables ven pocas cosas en su estado natural y cuando llega la noche se echan á dormir.

La persona que motiva nuestras observaciones es un francés que se llama Jean Marie Hervé. Vive en Yvais, Cantón de Puyol, Francia, y en una carta reciente dice que después de muchos años de padecer indigestión, está ahora perfectamente bueno con el uso del Jarabe Curativo de la Madre Seigel. «Considero á ustedes, nos escriben muchos bienhechores. Los nervios están bien ya no me dá miedo de la noche.»

Miles de personas en este país, que han estado tan malos como él, gozan ahora de una mente sana en un cuerpo sano con la ayuda del Jarabe de la Madre Seigel. El Jarabe Curativo de la Madre Seigel está de venta en todas las farmacias, droguerías y expendidurias de medicinas de todo el mundo. Precio del frasco, 14 reales; frasco de 8, 8 reales.

Paja de trigo de clase superior, suelta, empacada á vapor. Rábida, 14, y Alcazara, 27.

ANTES DE COMPRAR MUEBLAS VISITAD LA CASA DE MANUEL RAMIREZ ALHÓNDIGA, 1, 3 Y 7

Colegio de San Ramón de 1.ª y 2.ª enseñanza, Comercio y Aduanas INCORPORADO AL INSTITUTO PROVINCIAL HACE 25 AÑOS

Director-propietario, don Ramón G. Sicilia

Los muchos años que cuenta de existencia es el mayor elogio que puede hacerse de este establecimiento, y si á esto se unen los brillantes resultados obtenidos en los exámenes al final de cada curso, no hay que decir que el Colegio de San Ramón es el primero en su clase.

Como prueba de ello véase el resultado del curso próximo pasado. DE 386 EXAMENADOS, HAN OBTENIDO 169 SOBRESALIENTES, 66 NOTABLES, 65 BUENOS, 80 APROBADOS Y NINGUN SUSPENSO. El establecimiento puede verse todos los días desde las diez de la mañana hasta las seis de la tarde.

RES Sier GRANAD... Pr Mme. cortar t con ello gusto y Métod número... Fáb... Suces... Com... Presid... Romero... Amorós... Piné... Consist... Entre... herman... dando... de los b... para ar... herman... Acord... ceda á... de la Es... La ex... pide se... fecha á... bución, municipal... Por ú... señor G... abonen... rar la ti... escuelas... Durán p... del aca... tar el ex... El señ... se en la... entre an... propos... Se... A... En la... Baena, s... tana y d... trega de... Asistid... —En l... del juzg... hurto de... Rodrigo... El fisco... mero en... rrección... pesetas... Defens... cia y C... El fisco... acuerdo... guez, ret... repetido... —En l... del juzg... la custod... Canto C... pena de... El fisco... dió la ab... —Una... contra A... dió el ar... ra, y tr... señor Pa... FOLLETO... Los La... taut. Lo... habrá seg... negocio... A Mr... probable... se molest... Una v... en su ca... hora desi... Al lega... pia habi... ciano de... Hacía... Olimpia... Ya ent... grandez... oficina d... mil ochoc... poseer al... San Hon... Como l... sido educ... Cuando... Malo refl... consider... destas, se... —Soy d

SUIZO CHICO RESTAURANT Y PASTELERIA Sierpe, 43, (Esquina Rivero) SERVICIO COMPLETO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Granadinas con ternera a la financier

Profesora de corte

Mme. Pilar enseña en pocas lecciones a cortar toda clase de trajes, consiguiendo con ello las familias gran economía, buen gusto y elegancia en sus vestidos. Método fácil y sencillo. Calle Julio César, número 3, principal. Sevilla.

ENFERMEDADES NERVIOSAS Curación cierta por el JARABE HENRY MURE en Font Saint-Esprit (Francia) Envío gratuito de un folleto muy interesante. Exíjase el nombre de MURE.

Fábrica de Espejos MOLDURAS Y LUNAS W. Martín y C. Sucesores de José Salvago y C. CONDE DE IBARRA, N.º 1.º (ANTES TOQUEROS)

Comisión de Hacienda

Presidida por el señor Castejón y con asistencia de los capitulares señores Molero, Romero Canavachuelo, Gonzalez Meneses, Amores, Durán, Esquivias, Adalid, Sanchez Pineña y Ortal, se reunió hoy en las Casas Consistoriales la comisión de Hacienda. Entre otros asuntos se trató de dictaminar sobre una instancia presentada por la hermandad del Cristo de la Espiración pidiendo se le dispense el pago del derecho de los becerros estoqueados en el festival para arbitrar recursos con destino a dicha hermandad. Acoórdose proponer al cabildo que se acceda a los deseos de los cofrades del Cristo de la Espiración. La expropiataria de la casa número 30 de la calle Albóndiga, hoy del Ayuntamiento, pide se le abone la cantidad por ella satisfecha a la Hacienda, en concepto de contribución, cuando ya la finca pertenecía al municipio. Por último, al tratarse de la instancia del señor García Espinosa, en la que pide se le abonen los desembolsos hechos para preparar la tira del folleto de donativo de las escuelas de San Roque y Resolana, el señor Durán pidió pasase el asunto a resolución del alcalde, el cual debía mandar completar el expediente. El señor Molero manifestó debía resolverse en la comisión, y tras un ligero debate entre ambas partes, quedó acordado lo propuesto por el primero.

Sección judicial Audiencia

En la Sala civil se han visto los autos de Baena, seguidos entre don Francisco Santana y don José Santano Espejo, sobre entrega de un legado. Asistió el abogado don Adolfo Lama. En la sección segunda se vió una causa del juzgado de la Magdalena, instruida por hurto de caballería, contra Rafael Garrido Rodrigo y Diego Perez Frisneda. El fiscal pedía que se condenara al primero en la pena de un año de presidio correccional y al segundo en la multa de 125 pesetas. Defendió al Frisneda el señor Lopez Garcia y a Garrido el señor Dominguez Lopez. El fiscal modificó sus conclusiones de acuerdo con la petición del señor Dominguez, retirando la acusación en cuanto al repetido Rafael Garrido. En la sección primera se vió una causa del juzgado de Osuna, por infidelidad en la custodia de documentos, contra don José Canto Campos, para el que pidió el fiscal la pena de prisión correccional. El letrado don Miguel Corona y Pece, pidió la absolución del Canto. Una causa se ha visto en la sección tercera, del juzgado del Salvador, por hurto, contra Antonio Oliver. Un año y un día pidió el ministerio público que se le impusiera, y tres meses de arresto su defensor, el señor Parejo.

FOLLETON DE "EL NOTICIERO SEVILLANO" (29)

PONSON DU TERRAIL

Los Ladrones del Gran Mundo

tahut. Loudeau en esta nueva combinación habrá seguramente encontrado también su negocio. A Mr. de Gonidec le convenía asimismo probablemente esta suposición, porque no se molestó ya en buscar otra. Una vez estuvo en San Malo se encerró en su casa, esperando con impaciencia la hora designada. Al llegar aquí es preciso decir cómo Olimpia había amado al apuesto vizconde Luciano de Gonidec. Hacía de esto cerca de tres años. Olimpia tenía escasamente diez y seis. Ya entonces codiciaba la fortuna y sus grandezas, y desde el fondo de la pequeña oficina de Correos, donde su madre ganaba mil ochocientos francos anuales, soñaba en poseer algún opulento hotel en el barrio de San Honorato, en París. Como hija de un militar, Olimpia había sido educada en Saint-Denis. Cuando salió del colegio para ir a San Malo reflexionó acerca de su posición, y considerándola como una de las más modestas, se dijo: —Soy demasiado bella para no convertirme en duquesa el mejor día. Hay en San Malo muchas familias de armadores riquísimos. La primera vez que se presentó en el paseo Olimpia, miró con desden a más de

—Se ha fallado la causa seguida en el juzgado de San Vicente, por lesiones graves, contra Josefa Pino Valle, condenándola a un año y tres meses de prisión correccional e indemnización de 150 pesetas a Raimunda Redrau Clavería. —Otra sentencia se ha dictado, en causa del juzgado de la Magdalena, contra Magdalena Ramos Fernandez, por hurto, imponiéndole tres meses de arresto mayor. —El día 10 del corriente se firmó el nombramiento de fiscal municipal de Utrera a favor de don Rafael Adame y Beauchi.

Ultimahora

Agencia Mencheta

Telegramas nacionales La prensa madrileña "El Liberal"

Madrid 12, 8 m. Señala El Liberal los peligros que representa el entregarse a prematuros optimismos. No por eso —añade— hay que desesperar ante la autonomía y los que hablan de fracasos para este régimen, deben recordar lo que se escribía durante 1849 sobre la autonomía del Canadá.

"El País"

Madrid 12, 9-5 m. Declara El País su programa para lo sucesivo. Dice que se mantendrá alejado de los partidos políticos. Servirá a todos con el mayor desinterés. Será siempre revolucionario y a pesar de ello amigo de todos los republicanos.

"El Progreso"

Madrid 12, 9-20 m. Continúa El Progreso su campaña contra la lucha legal. Dice que los republicanos amigos de las elecciones satisfarán sus ambiciones sentándose en el Parlamento. Ellos —dice— abogan por discursos y frases. Nosotros por una campaña de acción y de hechos, que es lo que desea el pueblo.

"El Globo"

Madrid 12, 9-30 m. Ocupase El Globo de la división conservadora, diciendo que hay ahora tres partidos conservadores que recuerdan a las hijas de Elena. Dice que es imposible el normal desenvolvimiento de la política de los mismos. Tres partidos constituyen una negativa y es desconsolable el espectáculo que presentan.

"El Tiempo"

Madrid 12, 9-35 m. Dice El Tiempo que los señores Pidal y Silvea han creído preferible unir a los conservadores con los elementos de que ahora se dispone, mejor que esperar a una unión tardía con fuerzas inexploradas. Entiende que tanto el señor Silvea como el señor Pidal han cumplido lo que ofrecieron y lo cumplirán mientras sean gobierno.

La autonomía según Lée

Madrid 12, 9-40 m. Telegrafían de Washington que el consul yankee en la Habana, Mr. Lée, ha comunicado a su gobierno que la autonomía no produce los resultados que se esperaban. Expone varias razones, demostrándolo. Algunos dudan de que esto sea cierto.

El gobierno insular Consejo de ministros

Madrid 12, 9-45 m. Cablegramas de la Habana dicen que el gobierno insular ha celebrado Consejo de ministros bajo la presidencia del general Blanco. Hablóse de las violentas campañas de algunos periódicos de la isla, evidenciándose en los ministros escrúpulos contra apelar a medidas enérgicas. El general Blanco impedirá que se publique nada ofensivo para Weyler. Los ministros acordaron que continúen en vigor los bandos del general Weyler referentes a la prensa. Hablóse de la forma de habilitar socorros para los concentrados. El general Blanco destina a este objeto 100.000 duros. Acordaron también los ministros aceptar los auxilios que envían los Estados Unidos, como destinados a un fin benéfico, pero nunca como un acto de intervención de aquéllos en Cuba. Dióse cuenta de las explicaciones del

señor Moret sobre los recientes nombramientos hechos para la magistratura de la isla. Se convino en que el gobierno tiene perfecto derecho para nombrar alcalde de la Habana. Se atribuye a este Consejo mucha importancia.

Presentaciones

Madrid 12, 10 m. Despachos de la Habana aseguran que siguen los optimismos ante la posibilidad de que se acojan a indulto muy en breve importantes cabecillas. También se confía que no han de tardar a presentarse numerosos núcleos de rebeldes.

"El Imparcial" y Govin

Madrid 12, 10 m. Se ocupa El Imparcial del retraso, a posesionarse de su cartera, del ministro cubano señor Govin. Cree posible que la voluntad del citado ministro haya ido más lejos que sus medios. Añade que quizás sean prematuros los optimismos que ahora se registran.

La cuestión Dreyfus

Madrid 12, 10-10 m. París.—Al salir el comandante Esterhazy absuelto por el consejo de guerra le aplaudió la muchedumbre, vitoreando a Francia. Muchos oficiales le saludaron y le abrazaron.

Los infundios yankees

Madrid 12, 10-45 m. Telegrafían de Washington que los laborantes aseguran se prepara por el partido de Unión Constitucional de Cuba una manifestación contra el general Blanco. Se añade que los partidarios de la Unión Constitucional secundarán a los separatistas para conseguir la independencia de la isla. Ocioso es decir que este rumor no halla acogida en ninguna parte, por su marcado origen filibustero.

Un incendio

Madrid 12, 11-30 m. Telegrafían de la Coruña que esta madrugada se ha declarado un violento incendio en los almacenes de Farifá y oficinas de consignación de los vapores franceses. Acudieron las autoridades, los bomberos y mucho público. El bombín de la marina del puerto fué el primero en funcionar, evitando que el fuego tomara gran incremento. Las pérdidas no han sido muy considerables.

La junta consultiva y el ministro de la Guerra

Madrid 12, 12 m. La junta consultiva de guerra, contra la opinión del ministro del ramo, ha acordado impudente que vuelvan a Cuba los jefes y oficiales que hayan ascendido en campaña.

Firma de Marina

Madrid 12, 1 t. La reina ha firmado los siguientes decretos del departamento de Marina: Ordenando el cese del vocal de la junta codificadora de la armada, vicealmirante Espinosa. Nombrando para sustituirle al contralmirante Navarro. Proponiendo para el mando del crucero Castilla al capitán de fragata señor Alonso Morgado.

Firma de guerra

Madrid 12, 1-30 t. Del de la Guerra ha sancionado los siguientes: Ascendiendo al brigadier señor Fernandez Tejero y confirmando en el cargo de jefe de estado mayor del ejército de Filipinas. Ascendiendo a los coroneles Lopez Diaz (de caballería) y don Julian Batanero (de infantería). Concediendo varias recompensas por méritos de guerra. Condecorando con la gran cruz del Mérito militar con distintivo blanco, al auditor de guerra señor Jon Abreu. La misma cruz roja, pensionada, al brigadier señor Muñoz.

Maestranza de Sevilla

Y autorizando a la Maestranza de Sevilla para que adquiera por medio de subasta una máquina de aserrar maderas. El temporal en el Mediterráneo (Servicio directo).

Reina fuerte temporal en esta costa.

El mar está agitado. Ha llegado, procedente de Palma, el vapor Belver con cinco horas de retraso. Los tripulantes dicen que la travesía ha sido penosísima.

Muchos buques han suspendido su salida por temor al temporal.—Simó.

Campamento sorprendido

Madrid 12, 2 t. Despachos de la Habana dicen que el teniente coronel señor Gata, con el batallón de la Lealtad, sorprendió un campamento rebelde en Campo Florido. Nuestros soldados cojieron a los insurrectos 10 fusiles Mauser, 109 Remingtons, 136 machetes, seis cajas de dinamita y un botiquín.

Pando en operaciones

Madrid 12, 2 t. El general Pando ha llegado a Manzanillo. Va a dirigir personalmente las operaciones en aquella región. Un oficial preso (Servicio directo).

Barcelona 12, 2-30 t.

El teniente en situación de reemplazo don Teodosio Sierra ha sido preso en el hospital militar. Instrúyesele sumaria por insubordinación contra el coronel señor García Navarro.—Simó.

Weyler en Madrid

Madrid 12, 3 t. Ha llegado a esta corte el general Weyler. En la estación esperábase poco público. Encontrábase allí el general Prats, el diputado señor Gonzalez Lopez, los ayudantes y los hijos del general. Fuera de éstos habría una docena de amigos. El general, acompañado de sus hijos, dirigióse a su domicilio.

Aviso de la llegada

Su primera diligencia ha sido redactar una comunicación al capitán general de Madrid, que ha llevado un ayudante. Da cuenta en ella de su llegada a Madrid y de esperar órdenes superiores. Se asegura que el juez militar señor Pacheco ha recibido instrucciones de presentarse en el domicilio de Weyler para recibirle declaración. El general contrariado Hácense muchos comentarios. El general muéstrase reservadísimo. Sin embargo al saludar a quienes le visitan no oculta cierta contrariedad.

Administración robada

Madrid 12, 3-40 t. La administración de correos ha sido robada. Han aparecido destruidos numerosos certificados que contenían valores importantes. Los malhechores penetraron en el local sin violentar la puerta. Intentaron abrir la caja de caudales, no pudiendo conseguirlo a pesar de sus esfuerzos. No se tiene hasta ahora pista alguna de los desconocidos ladrones. Ha comenzado el sumario y practícanse activas pesquisas para descubrir a los autores.—Elchataoerry.

Otro atropello

Madrid 12, 4 t. Telegrafían de Badajoz que los aduaneros de Portugal han cometido un atropello con una mujer española que llegó a Elvas. Para avorignar si llevaba algo de pago, desnudáronla casi por completo y así llevarónla a la aduana. La pobre mujer ha protestado de tal conducta, que ha producido mucha indignación. Como se repiten estos abusos en la frontera portuguesa aconsejase como urgente que el gobierno entable la correspondiente reclamación.

El puesto de Blanco

Madrid 12, 4-5 t. Telegrafían de la Habana que durante la ausencia de Blanco de aquella capital, nadie ocupará su puesto. Acompañará siempre en su excursión al general un ministro cubano. La cuestión de Oriente (URGENTE).

Roma.—Los ministros han acordado enviar un buque a las aguas de la China.

Ha convenido también en que Italia no auxillará a nadie en el reparto eventual del Celeste Imperio. Pero los esclavos no abdicar jamás la esperanza de una rebelión, y la pobre joven, herida en su amor propio, soñaba en un desquite, aunque bastante lejano. —Has hecho de mí tu amante, se decía, pero te casarás conmigo. Desde entonces se dedicó con empeño a reconquistar el terreno que en un día y de un solo golpe había perdido. Poco a poco la joven había llegado a ejercer sobre Mr. de Gonidec una influencia que jamás nadie había tenido sobre él. El vizconde había considerado a Olimpia como un juguete, pero poco a poco había empezado a amarla. Desgraciadamente, Olimpia quería ir demasiado de prisa. Una noche pronunció la palabra casamiento. Al día siguiente esperó a Mr. de Gonidec. Pero éste no fué a verla. Al otro sucedió lo mismo, enterándose entonces Olimpia, que estaba desesperada, de que Luciano se había marchado a París. Dos días después recibió por correo un billete, en el que el vizconde le comunicaba en términos corteses, pero secos, que un Gonidec no se casaría nunca más que con una hija de una familia noble. El golpe resultaba, en verdad, rudo; pero Olimpia tenía una de esas naturalezas robustas que la adversidad templó y enerva la dicha. Algo se había grabado profundamente en su corazón, y ese algo era su amor hacia monsieur de Gonidec. —Eal se dijo, hay que empezar de nuevo. Desde entonces se la vió presentarse otra vez en los paseos y en los bailes, más altanera y desafiada que nunca. Esta fué la época en que Loudeau intervino en sus asuntos.

Noticias de Puerto Rico (URGENTE)

Madrid 12, 5 t. El gobierno ha recibido un cablegrama dando cuenta de que el general Gonzalez Muñoz llegó anoche a Puerto Rico. Inmediatamente tomó posesión del gobierno general, cesando el segundo cabo. Espera el gobierno que la unión de todos los autonomistas portorriqueños permita nombrar en breve el gobierno insular. Una conferencia (URGENTE).

HABLA GALVEZ

Madrid 12, 5-15 t. El representante de Alemania en Madrid ha celebrado una detenida conferencia con el ministro de Estado. Hay quien relaciona esta entrevista con la cuestión de Oriente. Importantes declaraciones (URGENTE).

Un extenso cablegrama recibido por el Heraldo de su corresponsal en la Habana, que comunica una importante interview celebrada por dicho periodista con el señor Galvez, presidente del gobierno insular. Este ha confirmado los acuerdos del Consejo, ya telegrafados. Añadió que ha ordenado a los gobernadores de provincias envíen al gobierno insular informes sobre el estado de los reconcentrados y medios de aliviar su suerte. Así, ha dicho el señor Galvez, se contestará a las exajeraciones que se propalan fuera del país. Se establecerá con la mayor urgencia un cable que una a la Habana, Nuevitas y Gibara por la costa del Norte de la isla. Añadió el ministro cubano que se ha aceptado la dimisión al alcalde de la Habana señor Diaz, nombrando para sustituirle al señor Esteban. También serán sustituidos los concejales. Cree Galvez infundados los pesimismo que circulan sobre la eficacia de la autonomía. Estima no obstante que se necesitan éxitos de las armas que consoliden los triunfos de la política. Niega que se hayan hecho gestiones oficiales cerca de los rebeldes, aunque si confiesa que se realizan trabajos individuales y particulares en cuya eficacia confía. Terminó diciendo que deben calmarse las impacencias de quienes creen posible se realice en diez días lo que no pudo hacerse en muchos años. No pueden realizarse milagros. Necesitaré tiempo y calma. El "Te-Deum" en Filipinas (URGENTE).

Facilitan un telegrama oficial de Manila comunicando que se han presentado en el palacio del gobierno general los cabecillas José Rizal, Artacho, Navidín y Aguinado. Este último es primo del exgeneral Tejero y Monet y de los jefes Primo de Rivera y Navarro, saldrán mañana para Nueva Ecija, de donde pasarán a Laguna, Bulacán, Cavite y Morong. Allí harán entrega de las partidas de Frías Riego, Mogren Malvar, Macablan y otros. Estas fuerzas componen el total de rebeldes que quedan en armas. Se confía en que la entrega quedará terminada el día 20. En este caso, se cantaría en Manila el Te-Deum el día 23. Presentanse muchos remontados. Gran número de provincias tagalas han vuelto ya a su estado normal. Bolsa de Madrid (URGENTE).

Madrid 12, 4-19 t.

Table with 2 columns: Item and Price. 4 por 100 interior . . . 64'50, 4 por 100 fin de mes . . . 64'52, 4 por 100 exterior . . . 80'50, 4 por 100 amortizable . . . 77'25, Aduanas . . . 87'80, Cubas (misión de 1886) . . . 83'70, Cubas (6 por 100) . . . 77'30, Empréstito filipino . . . 96'70, Banco de España . . . 416'60, Tabacaleras . . . 219'50, Cambios París . . . 33'15, Cambios Londres . . . 33'60, París exterior español . . . 60'87.

EN LA CUARTA PLANA

Bajas ocurridas en el ejército de operaciones de la isla de Cuba.—Maritimas.—Noticias religiosas.—Guardia civil.—Noticias militares.—Sección de espectáculos.—Avisos oficiales.—Boletín comercial.

Un día la presentó a Cartahut.

La joven trató con frialdad a aquel adolescente. El piloto, al notario, se sonrió. Al día siguiente dijo a Olimpia: —Conviendría no despreciar tanto al joven que os he presentado, apreciable señorita. Como ésta, al oírlo, frunció con indiferencia los labios, Loudeau añadió: —¿Sabéis que será dueño de media docena de millones? A continuación le refirió la historia de Cabestan y la leyenda según la cual Cartahut era su hijo y heredero. El lector sabe ya lo demás. Cuando el vizconde, trascurrido un mes, regresó de París, encontró un día en la playa a Olimpia. Esta le miró con una sonrisa, que hubiera podido traducirse así: —Me he resignado. He sufrido; pero ya no sufro, y como supongo que sois un hombre digno, confío en vuestra lealtad. Mr. de Gonidec no se acordó más de Olimpia hasta el día en que descubrió el misterio de sus nuevos amores. Al ocurrir esto, un secreto despecho se apoderó de él, haciendo que allá en su interior odiase sordamente a Cartahut. En los primeros momentos, su despecho le condujo únicamente a desear que se desilusionase el demasiado crédulo barón de Faustiniere, su primo; pero más tarde, la noche en que dió la cita a aquel en el café de las Tres Anclas, sintió de pronto que renacía su amor, como decía Loudeau, a lizo la famosa excursión de que hemos dado cuenta. Conocidos todos estos antecedentes, permitásenos que reanudemus nuestra relación en el punto en que la habíamos dejado interrumpida. El vizconde había regresado a San Malo

BAJAS

Guerrillas en el ejército de operaciones DE LA ISLA DE CUBA

(CONTINUACION)

Guardia civil, soldado Andrés Saucos Arribas, del vomito. Guerrilla de Camajuani, soldados José Hernandez Lorenzo, Federico Bonilla Diaz, del vomito...

Marítimas

Puerto de Sevilla

Fases de la luna.—Luna llena el 7; cuarto menguante el 15. Enero día 12.—Sol sale a las 7:26 de la mañana; pónese a las 4:51 de la tarde.

Mareas

Barra. Primera bajamar, 4:45 madrugada; primera pleamar, 10:45 noche. Lisa. Primera bajamar, 7:16 mañana; primera pleamar, 1:22 madrugada...

Movimiento de buques en el día de hoy

Entrados: A última hora de ayer entró el vapor Ossian, que se hallaba en San Juan de Aznalfarache descargando carbón. Hoy han entrado: Vapor inglés Corzo, procedente de Londres...

Noticias religiosas

Santo de hoy.—San Juan, obispo y confesor, y San Benito, abad. Santos Gumerindo y Siervo de Dios, mártires.

Liturgia.—El oficio y misa son de la Octava de la Epifanía, rito doble, color blanco. Cultos.—En la parroquia de Omnium Sanctorum, misa y ejercicios en honor del Sagrado Corazón de Jesús...

Guardia civil

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia:

La de Coria del Río, al tener conocimiento del robo de 4.000 pesetas cometido en aquella villa, comenzó a practicar activas diligencias que han dado por resultado la detención, en el día de ayer, como presuntos autores del citado delito...

La del Coronil ha detenido a Francisco Martínez Gonzalez, que desde hace algún tiempo se dedicaba en dar participación en un número de la lotería a varios vecinos...

Noticias militares

Por esta Capitanía general se han cursado en el día de hoy las siguientes instancias: Al ministerio de la Guerra, de María Macías Rodríguez, pidiendo se le entreguen los alcances que devengara su hijo al fallecer...

Se ha ordenado que por el parque de artillería de Algeciras se entregue al regimiento de la Reina las piezas del fusil Mauser.

Se ha dispuesto que los regimientos de infantería de Soria y Granada entreguen en el parque de artillería de esta plaza el armamento que recibieren para instrucción de los reclutas del cupo de Ultramar.

Se ha ordenado que por el parque de artillería de Algeciras se entregue al regimiento de la Reina las piezas del fusil Mauser.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MAÑANA TEATRO DEL DUQUE.—Compañía comico-lirica.—A las siete y media, la banda de Trompetas.—A las ocho y media, Las mujeres.—A las nueve y media, El primer reserva.—A las diez y media, El cabo primero.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 12 de Enero de 1898. Servicio para el día de hoy de artillería don José JAcome. Yete de día el coronel de artillería don José JAcome.

Boletín comercial

Matadero Reses cortadas en el día de hoy: 01 toros, 8 bueyes, 14 vacas, 2 novillos, 05 uteros, 02 orales, 14 añejos, 2 terneras, 24 carneros, 00 machos, 06 ovejas, 00 cabras.

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, and other market data for various grains like wheat, barley, and rye.

Mercado de aceites

Existencia anterior: 7.600. Entradas hoy: 5.700 arrobas nuevo. Precio: Nuevo de 37 3/4 a 40 1/4.

Mercado y matadero de cerdos

Existencia anterior: 351. Entradas hoy: 277. Han salido: Para el consumo, 81. De traslito, 1.

Los amores de Aurora

CONTINUACION DE LOS MISTERIOS DE UNA RAZA. Vendese encuadernada esta hermosa novela del eminente escritor Ponson du Terrail, a cuatro reales ejemplar, en la Administración de este periódico.

ESCOFET, TEJERA Y C. FABRICAS EN BARCELONA, MADRID Y SEVILLA. MOSAICOS. Pavimentos para aceras y calles, Piedra artificial, Baños, Fregaderos, Peldaños, Pilotas, Tubería de cemento...

UN JOVEN, edad 17 años, con el grado de bachiller y buenas referencias, desea colocación en oficina, notaría, comercio o casas particulares. Dirigirse a D. José María Aranzuez, 2, droguería.

Fabrica de Jabones, Bujías y Cirios. Raimundo Perez Martinez. Relator, 13.-Sevilla. BUJÍAS esteáricas de 1.ª calidad, marca "La Giralda".

JABONES Marca "La Sevillana". CLASES: BLANCO 1.ª Pinta Sevillana, VERDE 1.ª, etc. Velas y Cirios de 1.ª calidad, imitación a cera, para iglesias.

AGUA DE AZAHAR DE LA Marca C.ª Fabril TENA SEVILLA. La Giralda. La mejor AGUA DE AZAHAR y el más eficaz medicamento para la curación segura y el alivio inmediato de todos los padecimientos nerviosos y del corazón.

ESTABLECIDOS EN 1833 Alvarado & Bejarano GUAYAQUIL (ECUADOR) S. A. Comisionistas & Consignatarios. Se ocupan especialmente del despacho de órdenes de cacao y mas productos nacionales.

Tejas planas Las mejores y mas baratas son las de José Vargas y Velazquez, a 150 pesetas millar, puestas sobre vagón o en obras en Sevilla. Dirección calle del Hotel n.º 11.

SALES EFERVESCENTES LE PERDRIEL Solubles y Asimilables. CARBONATO de LITINA EFERVESCENTE LE PERDRIEL, BENZOATO de LITINA EFERVESCENTE LE PERDRIEL, etc.

PEDID EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SOSA QUIMICAMENTE PURO DEL FARMACEUTICO TORRES MUÑOZ.—CALLE DE SAN MARCOS, 11.—MADRID. Cura el dolor de estómago y malas digestiones.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA. Línea regular de vapores Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

RESFRIADOS RONQUERAS CATARROS BRONQUITIS. Jarabe Crosnier MINERAL-SULFUROSO. Aprobación científica de la ACADEMIA DE MEDICINA.

PAPEL FAYARD Y BLAYN. El más eficaz para curar IRRITACIONES DEL PECHO, RESFRIADOS, DOLOR REUMÁTICOS, LUMBAGO, HERIDAS, LLAGAS.—Tópico excelente para los CALLOS, OJOS-DE-POLLO.—Se halla en todas las Farmacias.

JARABE CROSNIER MINERAL-SULFUROSO. Aprobación científica de la ACADEMIA DE MEDICINA. Eufase la firma y el sello de la Unión de los Fabricantes.

NO MAS VELLO POLVOS COSMETICOS de FRANCH. DEPILATORIO que NO IRRITA EL CUTIS. QUITA EL VELLO Y EL PELO MATA LA RAZA.